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Bctynnexne

B 6si0ke 6 Bbblna B Ka4ecTBe WANIOCTPaALMKU NPeasIoKeHa Takas 3ajada
Hdano:

» [awa nobut Cawy,
Y1 = L(Dn C)
» a Cawa nobut nueo,
w2 = L(C, nB)
> a [awa nbuT NMBO 1 BCeX Tex, KTO NOBUT TO XKe, YTO 1 OH
v3 = L(MN,ne)
1 = Vx(3y (L(N,y) & L(x,y)) = L(N, x))
BbisicHuTb, ntobut nn kto-Hubyae Jawy
X = 3x L(x, )
©1, 92,93, P4 = @o?
Wan, no Teopeme o nornyeckom creacTeun:
F o1& 2 & p3& 1 — X7
MonpobyeM pewnTb 3Ty 3aady METOAOM CEMaHTUYECKMX Tabauy
1 METOAOM pe30stoLuii



PeweHnne metogom cemaHtTuyecknx tabdbnuy,
p1=L(A,C) 1 =Vx Ty (LM, y)&L(xy)) = LN, x))

C,ne) 2=y (L(N,y)&L(C,y))

rl,I'IB) ¢3:¢2—>S04

n

(|91 8& 2 & p38& Y1 = X)

VR—, L&, L&, L&
<901>§0279037¢1 | X>
LLY
<301>502a9037¢17w3 | X>
— L— T
<901a()027§03ﬂ0471/)1 ’ X) <(p17§0279037¢1 ’ X7¢2>
I RS

(p1, 92, 903,01 | X, V2,02 & 3)
. — R& !
(o1, 92, 93,91 | X, 2, ¢2) (©1,02, 03,91 | X, V2, ¢3)
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PeweHnne metogom cemaHtTuyecknx tabdbnuy,

v1=L(A,C) Y1 =Vx Ty (L(N,y)&L(x,y)) = L(M,x))
P2 = L(C7 HB) 77/}2 = Ely (L(I-LY) &L(Cay))

e3 =L(M,nB) 43 =124

s =L(N,C) ¢4 =3y (L(N,y)&L(A,y))

s =L(N,A) 95 =11 =95

x = 3x L(x, )

(01,92, 93, 04,01 | X)
LY
<§01790278037904ﬂ/117¢5 ’ X>
— L— T
(01,92, 93, 04, 5,91 | X) (o1, 02,03, 04,01 | X, %a)
I R IR

($1, 92,93, P4, 5,01 | X, ¥s5) (©1, 02,93, 04,1 | X; V4, 04 & ©1)
(01,92, 93, 04,01 | X, %4, 1) (01,92, 93, 04,01 | X, V4, 0a)

MonyueH ycnewHbili TabanyHbIl BLIBOA
3HaunT, ¥1, Y2, 3,11 = X, TO €CTb KTO-TO AeiicTBUTENbHO Atobut Jawy
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PeweHune metogom pesontounii

ODran 1:

Dran 2:

dtan 3:

Dran 4:

=L(A,C) ¢2=L(C,n8) 3 =L(MN,ns)
Y1 =Vx (Jy (L(N,y) & L(x,y)) = L(N,x))
x = 3x L(x, )
= o1& 02 & 03 & Y1 — X7
NoCTaBUM OTpuLaHne Hag popmynoii
(1 & P2 & p3 & 1 X)

nocTpoumM pasHocuibHyto [THD
L(A,C)&L(C,nB) & L(MN, ns
Vx Yy Vz &(—L(N,y) v -L(x,y) v L(N,x))
( & _‘L(Z7 ,El.) )
noctpoum pasHosbinosiHumyto CCO
®opmyna Bbiwe — CCP

nepeingeémM K CUCTEME OU3BIOHKTOB:

L(a, ), L(C,nB), L(N, ns),
S= -L(N,y) VvV -L(x,y) vV L(N, x),

~L(z, 4)
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PeweHune metogom pesontounii

Jtan 5: nonpobyem BbIBECTW MYCTON AU3BIOHKT

L(4,C), L(C,ns), L(MN,ns),
-L(M,y) v =L(x,y) v L(MN, x),

-L(z, A)
-L(M,y) Vv -L,y)VvL(Nx) -L(N,y)Vv-L,y)VvL0,x) L(C, n8)
{z/N.x'/D.¥ [y} {x'/C.y'/y} €
~L(z, &) ~ -L(N,y) v -L(4,y) ~ -L(N,C) ~ -L(N,y) v -L(C,y) - —L(C,n8) — [J
{y/C} {y/ne}
L(4,C) L(M, ns)

MocTpoeH ycnewwHblli pe30toTUBHBI BbIBOS MYCTOrO AW3BIOHKTA
3HaunT, ©1, 2, ¢3,1¥1 = X, TO €CTb KTO-TO AeiicTBUTENbHO NtobuT Jawy

A kTo?
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PeweHune metogom pesontounii
~L(z, 1)

! 01 = {z/N,x'/B,y'/y}
-L(M,y) vV -L(4,y)

! 02 = {y/C}
-L(N,C)

! s = {x'/C.y'/y}

_‘L(n7 Y) \ _'L(C7 Y)

! s = {y/ns}
-L(C, nB)

L 05 =£

O

TaiiHblii noknoHHuk Jawn B BbiBoge 0D603HAYEH NEPEMEHHON Z

MocmoTpuM, Kak 3Ta nepeMeHHasi M3MeHsiNach yHudnkaTopamu:

261020304605 =T

Okasbiaetcst, yto Jawy ntobut Mawa (Ho MoryT 6biTb 1 gpyrue nOKAOHHNKMN)
Ons camocTosTenbHOro pasmblunieHus:

A nns KakMx pe30JIIOTUBHbLIX BHIBOAOB TaKOe U3BNEYEHUE OTBETA

N3 KOMMO3NLUK NOACTAHOBOK AEiCTBUTENBHO paboTaeT, u nodemy?
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